

# 中华人民共和国财政部中国财经报社

## 感谢信

河南省濮阳市财政局：

时光荏苒，又是新春换旧年。

在此，我谨代表中国财经报社，向长期以来关心财政新闻宣传工作的各位领导和同志们，向信任支持报社工作的广大读者致以诚挚敬意和衷心祝福。

2022年，长歌奋进，薪火相传。报社坚持服务中心工作，突出重大主题报道，在迎接学习宣传贯彻党的二十大精神中担当尽责，这背后离不开贵局的大力支持。我们要特别感谢贵局的同志始终一如既往积极参与财政新闻宣传工作，通过采编系统持续提供高质量稿件，积极提供原创视频，为报社各媒体平台提供了丰富的信息源。

2022年，守正创新，气象万千。报社坚持主流价值引领，加强高品质内容建设，推进媒体深度融合发展，讲好中国财政故事，这背后离不开贵局的积极参与。我们要特别感谢贵局支持报社有效扩大传播覆盖面，积极转发我们的报道，帮助我们不断提升媒体影响力，努力推动形成订、学、用的良性互动。

2022年，踔厉奋发，勇毅前行。报社努力为财政事业发展营造良好舆论环境，为财政改革鼓与呼，开启新的篇章，彰显家国情怀，这背后离不开贵局的热心帮助。我们要特别感谢各地根据工作需求与报社密切合作，发挥各自优势，共同推进财政工作高质量发展，全国财政系统新闻宣传工作联动的新格局已经力量初显。

奋斗创造历史，实干成就未来。新的一年，中国财经报社将在党的二十大精神指引下，在全国财政新闻宣传工作中锐意进取、奋力开拓。我们期待贵局一如既往，与我们保持密切互动，积极参与全国财政新闻宣传工作，在政策落地见效跟踪调研上作示范，在财政改革运行新闻报道上作示范，在创新举措总结交流推广上作示范，在扩大宣传成效互学互鉴上作示范。

值此新春来临之际，谨祝愿贵局全体同仁身体健康、工作顺利、阖家安康、皆得所愿！

中国财经报社党委书记、社长

王一平

2023年1月